

■美丽在线

已婚女性 专用减肥品问世

美国有关方面统计:女性婚后体重每年平均增长2.7公斤。为什么婚前怎么吃都不胖,婚后则喝凉水都长肉?

性是已婚女性肥胖的根本原因。斯坦福大学研究发现:女子婚后,频繁的性生活导致女性体内雌激素分泌增多,而另外一种专门消化脂肪的物质“脂肪溶解酶”则受到抑制,分泌量大量减少,使身体对热量的吸收率大大增加。据测试,在摄入等量的热量的情况下,未婚女性只吸收不到15%。而已婚女性可吸收高达80%。

美国泰尔药业首席生物研究专家席恩博士领导的专家组,历时8年研究发现,从加州蛇果中提取出的一种“苹果溶解酶”物质,可直接补充人体内的脂肪溶解酶,能有效解决已婚女性的肥胖难题。此研究成果专为已婚女性量身打造,一经面世,就凭借精准的定位、卓越的品质效果、国际流行口感而得到广大已婚女性的推崇。 李丹

省直三院 专心治痔 ——来自上海的技术

河南省直第三人民医院肛肠科的专家来自上海第二军医大学,采用国际先进技术对痔疮、肛瘘、肛裂、肛周红肿、肛周湿疹以及肛周尖锐湿疣等疾病进行准确诊断和有效治疗。尤其对内痔注射疗法具有不开刀、不出血、痛苦小、不住院、费用低的特点,而痔上黏膜环切悬吊术(PPH术)对治疗环状混合痔已达到国内先进水平。另备有激光、微波、高频电等先进治疗设备。

地址:陇海路和伏牛路交叉口

咨询热线:0371-68632586(24小时服务)

爱美 切记“四正规”!

选择正规的整形美容机构——要先审查是否具有医疗职业许可证,以及服务范围是否全面。

选择正规的整形医生——国内正规的整形外科医生都必须持有医师执业证、专业技术职称证和美容主诊医师资格证。

选择材料的安全性——正规整形美容机构采用的都是经过国家认证和长期临床验证,安全系数大的材料,并与这些国际知名的材料生产厂家建立有合作关系。而不正规的机构为了追求经济效益,往往采用不安全的廉价材料,这样的材料进入人体并长期潜伏,无疑是对生命安全的巨大威胁。

选择技术的安全性——好的整形美容机构不仅拥有一流的医师、一流的设备、一流的材料等,还有自己独立开发的整形美容技术,比如河南整形美容医院拥有的“黄金五线丰胸”技术,该技术使消费者的丰胸手术痛苦达到最小,安全系数达到最大。

造美 技术是关键

医学整形美容是通过医学技术改造人体的部分组织或外观达到精致美丽的效果,这一切工作必须以医学美容医师专业的医学知识和丰富的临床经验作为基础,如果丧失了技术基础,不要说美丽就连生命健康都不能保障。造美技术是关键。

以我们河南整形医院为例,从与医学美容技术较为发达的韩国联姻,到以支凌翔、沈刚民、邵志明等国内权威的整形美容专家为技术核心推出自己的系列成熟技术体系,其良好的造美效果引起了行业的关注。河南整形医院以自身的强势号召力多次组织国内外专家学术交流,打造了中原第一变性美女,并在整形美容界首次为个性化丰胸申请专利,完成了自身技术上的不断创新与提高。其技术体系的强大有力是河南乃至全国都罕见的。

造美 专家是依靠

众所周知,医学整形

美容产业讲求的是医生的技术水平,整个手术风险八成在操刀医生手上。理性消费必然让人们关注技术顶尖的整形医生。河南整形医院不仅聚拢了国内最优秀的医学整形美容专家,而且在严格的专业训练和美学教育下培养了一大批具有较高专业技术水平的助理医师和医护人员。除了整形专家支凌翔、邵志明、沈刚民等人长期主刀,还有建立合作伙伴关系的强大的外籍专家团队常常交流合作,美国颌面外科协会主席 Gregory Borah 教授、韩国的明星制造者林洪哲教授等都是专家团成员。这种有保障性的精英团队,涵盖了从医学整形美容到医学皮肤美容的各个领域,令河南整形医院具备了全方向服务的能力!

造美 硬件是基础

硬件设施的先进与否,也直接关系到手术的安全问题。河南整形医院自成立后,紧跟国际整形

五一长假 如何为自己的美丽做主?

如今的五一长假不再是全家老小去人头比草木多的旅游景点活受罪的长假了,女人们也更不愿让自己在好不容易到来的假期变得灰头土脸,如今,她们时兴的是利用假期来个美丽蜕变,了却一下平日因请假不便一直耽搁着的美丽心愿,因此,各大整形美容医院替代了景区成为五一长假新的消费场所。

在此,专家提醒:女性朋友要从容冷静地对待假期整形美容热,面对林林总总的造美方法,要学会几套为自己的美丽做主的好方法。

造美,技术是关键

技术、专家、硬件 一个不能少

爱美 选择要慎重

错误观念之一:选择整形美容医院要看时尚不时尚

整形美容必须符合人体自身的特点和自己独有的气质,才能形成合乎天然而且持久的专属个人的美丽!这些并非所谓的“时尚”概念能够左右的,如果以“时尚”概念来引导整形美容,那么今天流行的概念一过,明天将流行什么?整形美容不比日日更新的流行时装风尚,衣服换掉可以储存,已成为自身一部分的整形美容改来改去却是要承担痛苦和风险的,真正为消费者着想的整形美容医院只会站在美学立场对消费者进行适合个人的专属整形设计。

错误观念之二:选择整形美容医院要看活动炒得热闹不热闹!

基本上所有的整形美容医院都会利用活动使消费者了解它们,这时透过活动看实力。医学整形美容领域是一个严谨的学术、技术领域,所有的医学整形美容技术都是建立在精密的医学理论和国家颁布的医学操作规范基础上,容不得半点马虎和似是而非!一个合格的负责任的整形美容医院,依托的是它完善健康的质量体系,做活动而不依赖活动,有新闻而不依赖不断制造新闻点,因为活动和新闻点并不能替代技术的积累和各方面的实力!冷静地透视活动背后,是每个爱美者应有的慧眼。 詹莉莉

2006·人造美女 芳菲

2004·变性美女 小琪

2005·人造美女 黎想



贺我院成为河南电视台《化茧成蝶》栏目指定整形美容医院

河南整形美容医院

权威技术 演绎安全之美

经典项目:

- 丰胸/抽脂 改脸型 双眼皮 韩式隆鼻 综合除皱 彩光脱毛 祛斑美白

